OHAYO

濃厚なチョコアイスをチョココーティングしたひとくちアイス

GĀTEAU CHOCOLAT (ガトーショコラ) 新発売のご案内

発売日:11月27日(月) 発売エリア:全国

2017年11月24日 オハヨー乳業株式会社

オハヨー乳業株式会社(本社:岡山市、代表取締役社長:野津 基弘)は、アイスクリームの新商品として、濃厚なチョコアイスをチョココーティングしたひとくちタイプのアイス「GĀTEAU CHOCOLAT (ガトーショコラ)」を11月27日より全国で発売いたします。

「 GĀTEAU CHOCOLAT (ガトーショコラ)」は、濃密でなめらかなチョコアイスを、さらになめらかなチョココーティングで包みました。しっとり濃厚な味わいと食感をお楽しみいただける、ゆったりとした時間にぴったりのぜいたくアイスです。

オハヨー乳業では「プチパーティー」など、アイスをチョコレートでコーティングしたひとくちタイプのアイスを販売しています。これらの商品は、市場に定着し、好評を博しております。今回の「 GĀTEAU CHOCOLAT (ガトーショコラ) 」は、冬の季節にぴったりの濃厚なチョコの味わいがお楽しみいただける商品です。



商品名	GĀTEAU CHOCOLAT (ガトーショコラ)
種類別	アイスクリーム
内容量	10ml×21個
希望小売価格	420円(税別)
保存方法	要冷凍(-18℃以下)
販売地域	全国
発売日	2017年11月27日(月)
特長	・濃厚なチョコレートの味わいのガトーショコ ラをイメージしたひとくちタイプのアイスです。 ・濃密でなめらかなチョコアイスをさらに、な めらかなチョココーティングで包みました。 ・しっとり濃厚な味わいと食感をお楽しみい ただける、ゆったりとした時間にぴったりの ぜいたくアイスです。